
Ч. 206. Львів, Середа, дня 12 (25 .) вересня 1901. Річник V.

Передплата
на «РУСЛАНА* виносить:

в Австриї:
І яа цілії Гі рік . 10 зр. (20 кор.) 
• на пів року . 5 зр. (10 кор./ 
і па чверть року 2 50 ар. (5 кор.) 
■ на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

РУСЛАН
«Вирвеш мп очи і душу чи вирвеш: а не вояьмеш милосте і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. НІашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровсного(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

В знамени компромісів.
(+) Найзнаменитший політик XIX. ст. 

кн. Бісмарк висловив ся при одній нагоді, 
що всяка політика є властиво компромісом 
двох сторін і такою дорогою мусить по
ступати політика, наколи має довести до 
успіху. Одначе успіх лише тоді є певний, 
наколи компроміс переведений добре, так 
що нема побіджених і обі сторони дійдуть 
до злагоди. Такою лише дорогою можна 
довести в Австриї до ладу, таку дорогу 
треба вибрати в Чехах, де утворило ся 
найбільше огнище національно-політичної 
боротьби.

В Чехах справді повіяло компромісо- 
вим воздухом. Перед кількома днями до
ведено там до компромісу між ческою і 
вірнокостнтуцнйною шляхтою, а другого 
дня після того заключили з нагоди соймо- 
вих виборів компроміс МолоДочехи з Старо- 
чехами, а тепер знов доходять нас вісти, 
що заносить ся на злуку всіх ческих по
слів в раді державній.

Розгляньмо ся на тепер в компромісі 
ческої і вірноконституцийної шляхти. Після 
сего компромісу дістануть вірноконститу- 
ципні 21 мандатів з Групи альодияльної 
посїлости, а решта мандатів з сеї Групи 
33 а також 16 мандатів фідеікомісової по
сїлости припаде ческій шляхті. Таким спо
собом вперше переведено в практиці так, 
як се було уложено в предлогах в ческім 
соймі 1890 р. і як се було обдумано в Іех 
Ви<{иоу. Відрадним вислїдом сего компро
місу є ся обставина, що тепер обидва сто- 
ронництва великої посїлости в найблизшій

33)
0. Я. Кониський.

Мвлодиї вік Магам Олій.
(.Х-рокгка а давноминулого).

Раз якось по сьвят ах вже, гуляючи по се
лу, Одинець зайшов в панську столярню — по
прохати столяра, щоб вистругав йому аршин 
такий, щоб усі чотири сторони були в йому 
одномірними. Тут він помітив, що столяр підпе
резаний залізним ланцюхом, а ланщох той зам
кнутий до двохпудової гири. Здивований Оди- 
вець не втерпів, щоб не розпитати столяра, хто 
і за що його так тяжко покарав?

— Се так, поздоров Боже, нашого управи
теля. На тім тижднї, бачте, я курив три дні в 
шинку, дак за се управитель і казав посадити 
мене на цілий тиждень на бика...

— А пан про се знає?
— Де йому знати! сам він от вже з По

крови не виходить, а хто йому скаже? Ніхто не 
посьміє-.

Одинець заскреготів зубами і швидче вер
нув ся. Ганна Лукишна тоді саме сиділа біля 
роялі і він прохав її засьпівати «Була Польща, 
була Польща*.

— Не подобаєть ся мені ся пісня, відпові

сесиї сойму предложать спільне внесене, в 
котрім принцип репрезентацій меншості! 
має бути законно затверджений і що тим 
способом та репрезентацій! осягне відпо
відний обсяг дїланя. Можна сподїватн ся, 
що се внесене осягне більшість двох тре
тин, хочби навіть побідні надії Всенїмцїв 
здійснили ся.

Компроміс ческої і вірноконституций- 
ної шляхти дасть основу до здорового і 
справедливого заступництва в ческім коро
лівстві. Перед самим розвязанєм ухвалив 
був ческий сойм безпосередні вибори з 
сїльскої курні і тим перевів зміну відпо
відну обставинам часу. Новий сойм пере
веде імовірно не менше відповідну обста
винам часу зміну в ординациї великої вла
сносте. Але з сею подією вяже ся важ- 
нїйша ще справа, позаяк події в Чехах 
впливають рішучо на політичне положене в 
цілій Австриї. В тім напрямі зроблено чи
мало невідрадних досьвідів. Вість про до
вершений компроміс можна уважати мимо 
всякого оптимізму змаганем до наконечної 
полагодн національно-політичних суперечно
стей.

Сей компроміс викликав виравдї неп 
доволенє не лише між Молодо- і Староче 
хами та ческими радикалами, але навіть 
кн. Фридрих Шварпенберґ виступив проти 
того, але можна сподїватн ся, що се не- 
вдоволенє втихомирить ся, а ческі сторон- 
ництва дійдуть до переконана, що ческа 
консервативна шляхта не мала на думці 
зради народних інтересів ческих. Сороклї- 
тня традиция і знаціоналїзованє ческої 
шляхти вказує на те, щоби обидва табори 
ішли спільно з собою.

Зворот, зроблений ческою шляхтою,

ла вона, там вже дуже щ’стими красками зма
льовано лихий побит крепаків... не скрізь же 
воно так, не всі-ж пани такі злющі, не скрізь 
вони так мордують людей. '

— Мабуть що всі, понуро мовив Одинець. 
Ляшенчиха аж не всиділа!

— Що ви кажете! наче ви не відаєте, що 
ні в Искри, ні в Кащенка, ні у нас хрестян не 
бють...

— У Кащенка і в Искри, правда, не бють...
— А у нас? заіскрилась пані.
— У нас мордують... І Одинець розповів її 

про столяра. Ляшенчиха прожогом кинулась з 
сією звісткою до чоловіка.

— Харко! гукнув Ляшенко, що було сили, 
і коли жінка скінчила про столяра.

Харко дрімав тоді в прихожій, але незви
чайний крик пана розбудив його.

— Ту-ж мить бігай мені, сказав Ляшенко 
Харкови і поклич управителя, щоб з тобою 
йшов зараз.

Заким прийшов управитель, у Ляшенка при
тих запал; він примусив себе вдавати людину 
зовсім спокійну, що ні сном, ні духом пе знає, 
не відає про столяра і випитати у Хаменчука 
його щирість.

— А що у вас поробляв столяр? спитав 
Ляшенко, не підводячи очей на управителя: чи 
у його така робота, щоб можна одірвати його 
від неї?

— Столяр наш вже кілька день і очей не 
показує, кажуть, гуляє в шинку в Гуналівцї...

можна вважати вістуном полагодн обосто- 
ронних взаємин поміж сторонництвами в 
раді державній. На економічнім полі ося- 
гнено в раді державній наближене сторон- 
іпщтв, а тепер імовірно може дасть сн оно 
осягнути на иньшім ще важнїйшім полі. 
Ще проявляють ся національні пристрасті! 
сторонництв, але між двома політичними 
сторонництвами послїдувало зближенє, ко
тре не остане без значіня. Сим зазначено, 
що при добрій волі можна довести до по
літичного і національного зближена і по- 
розуміня. Ся обставина надає компромісо- 
ви значінє, яке виходить поза межі Чех.

З’єдинена ческа і вірноконституцийна 
шляхта буде могла тепер успішнїйше і 
сьмілїйше ставити чоло змаганям всенїм
цїв в Чехах і визволити нїмецке населенє 
від їх тероризму. Вірноконституцийна шля
хта своїм ноступком направила похибку, 
якої була допустила ся відкиненєм 1 е х 
В и д и о у  і положила основу до законо- 
датного управильненя в соймі виборчої ор
динациї у великій посілості!, що нема тут 
побідженого.

Ще ОДИН «  Про ГИЛИ виборі!.
Віденьска ІпГогтаїіоп подала ще один від

зив про галпцкі вибори, котрий тут дословно 
наводимо:

Велика радість гомонить в консервативнім 
галицкім дневннкарстві про сьвітлу побіду «на
роду* над «людом*, шляхти над хлопством, осо- 
бливож про примірне покаране неслухняних ру
ских проводирів! Не менше 12 мандатів віднято 
знов людовим сторонництвам, а не менше як

Завтра треба послать шукати його да при
вести...

— А сьогодї... зараз, останнє слово Ляшен
ко вимовив з притиском, неможна його приве
сти до мене?

Хаменчук великими очами глянув на пана 
і помітив, що брови у його ідуть то вгору, ТО 
вппз: Хаменчук відав, що се недобрий знак, 
що пан знає, де столяр і що з ним. Помовчав
ши з хвилину, управитель мовив:

— Щоб зараз — якже його, не знаючи, 
де він....

— В столярні! на бику! гукнув Ляшенко, 
не маючи вже сили далі здержувати себе і вда
ривши, що сили було, об стіл кулаком, він гук
нув Харка!

— Зараз мені сюди присказчика Іірохора!
Хаменчук сполотнів і стояв німо, а Ляшен

ко вийшов в другу сьвітлицю, сказавши упра
вителю:

— Підожди в прихожій.
Коли прийшов Прохор, Ляшенко звелів йо

му ту-ж мить розковати столяра. — А от — 
сього брехуна і ката, додав він, вказуючи на Ха
менчука: з усім його збіжем — скинь на ко- 
пильчаки і вивези за село верстов пять, та там 
на снігу і скинь... Чуєш! Зараз же! щоб, доки 
зайде сонце, його її дух поганий тут не смер
дів ! --

XV.
Прийшов третій день лютого — день Ля-
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2/3 належких селяньскій куриї мандатів буде ви
конувати шляхта. Можна би справді написати 
Ляфонтенівску зьвіринну байку, як для береже- 
ня інтересів дичини найліпше надаю ться стріль
ці, для інтересів заяцїв — собаки. Однак спра
ва ся є занадто поважна, щоби зводити на се 
річ. Можна повоювати ся, що сей — не деше
вий триюмф буде дорого стояти шляхті. Москво- 
фільска і социялїстична пропаганда подадуть 
собі руки, щоби викликати всякі аґітациі. Мни
ма тишина, серед якоі переведено вибори з 4-ої 
куриї, не повинна манити, що в глибині народ
ної душі кипить, і може дійти до вибухів і бурі. 
Посіяно вітер, будуть збирати вітер. Положене 
було би менше небезпечне . якби верховодяча 
кляса доси була щось зробита для добра наро
ду, або хотіла що-небудь в будучности зробити. 
Але оно як-раз противно. Минувшої сесиї ухва
лено закон про рентові господарства, після яко
го 5 мілїонів корон має ся обернути з публич- 
ного гроша на те, щоби ті середні посїлости, які 
задля обдовженя не можуть удержати ся, заку
пити, розгіарцелювати між кольонїстів і відпо
відно продати як рентові господарства. Се є са- 
нация шляхотскої меншої посїлости публичним 
грошем, котрій хотять надати вигляду социяль- 
но-демократичної реформи в користь селян. 
З  другого боку спиняють влучене двірских об- 
шарів до громад і полишають самим громадам 
самим двигати превеликі тягарі, коли тнмча- 
сом двори у великій части від сего відсувають 
ся. Не можна отже дивувати ся, коли сим спо
собом змагаюче ся невдоволенє між селянь- 
ством щораз більше ширить ся і може дове
сти до поважного замішаня.

Партийна політика і мораль.
3) Виклад др. Фр. ІІаульзена.

Перевів др. Іван Копач.

Є ще друга форма орґанїзациї; супроти 
організацій з долини стоїть орХанїзация з гори, 
супроти добровільно-суспільної накинена силою: 
ту ґрупуе ся маса і стає спосібною до дїлапя 
під виливом однолитої волі понад нею. Навлуч- 
шим приміром того є війско. Поділ Груп і праці 
аж до найменших дрібниць, але цілковите ви
ключене всякого ґрупованя з долини, отже вся
кої партийности. Абсолютна монархія є устроєна 
після тої самої схеми; так само римска церков. 
Міцна єдність волі надає тій формі великої си
ли до рухів атакуючих (Ап^гіІІзЬем'е^ип^). Але 
проти сеї користи стоїть небезпеченьство; оно 
лежить в тім, що такий устрій, стягаючи вла
стиво активну діяльність постановлюваня і волї 
в один пункт, веде члени окраїнні (регірЬсгізсЬ) 
—-  через відобране їм самостійної дїяльности —

поводи до завмерти; они тратять з власного інї- 
циятивою й охоту до неї (діє Зроніапісаі); з ча
сом появляють ся знаки обумертя в сфері ума, 
волї й совісти; ціле тїло тратить на вражливо- 
сти; тяжкі внутрішні хиби можуть розвинути ся, 
а тїло їх не чує; і хороба може далеко посту
пити, заким — задля браку самоночутя і само- 
відвічальности в частих — взагалі прийде до 
сьвідомости орґанїзму. Держава Бурбонів, а та
кож держава Фридриха Великого дають на се 
історичні нриміри; тупа рівнодушність, з якою 
піддані стоять супроти держави, є наслідком 
абсолютистичної орґанїзациї.

І з тим порушили ми другий момент, з ко
трого стає ясною конечність твореня партий 
в політичнім житю; оно є средством, всі живі 
сили пасслсня привести до розвою, всі інтереси до 
зазначена. а тим самим цілість до повного здо- 
ровля. Через те, що ріжні інтереси, передусім 
також загрожені, лучать ся у звязки партийні, 
они осягають силу, пхнути діяльність цїлоети 
в напрямі їх потреб. Але з того власне родить І 
ся у них самих знов інтерес, дбати про цілість і 
і єї удержанє.

Найновійша партия, социяльно-демократич- 
на, дає нам на се примір. Інтереси стану робіт
ничого; нового стану великомійско-великофа- 
бричного, є безсумнівно дуже важні, і то не ли
ше для того круга самого, але й для народу 
цілого; господарске і умово-моральне знидїнє, 
вкінци також тілесна деґенерация стану робу- 
чого були-б тяжким ушкодженєм цїлоети. Я при
гадую тільки на се: нарід, що хоче удержати ся 
й на верх виплисти, не має важнїйшого інтересу 
понад те, щоб родини широких мас були спосібні 
дати тілесно і морально міцне поколїнв. Та рів- 
нож нема сумніву про те, що інтереси тої кля- 
си не приходили до значіня відповідно до своєї 
важності!, заки не зорґанїзували ся в партию; 
апї правительство, ані істнуючі партиї не цінили 
їх після їх дійсної важности. Звісно, кождий 
чує свої власні потреби і свій власний тягар, а 
не потреби і тягар другого; о тих знає він мо
же іп аЬзІгасІо, але они не тиснуть єго. Аж як 
сильна і тісно звязана партия робітників виби
ла ся на складник нашого публичного житя, 
видать веї значінє тих річей, говорить цілий 
сьвіт про социяльне питане. Се розумінє, сило
міць накинене основателеви нїмецкої держави 
(Бісмаркови — Пер.) принесло права про забез
печене і охорону робітників; тих прав не сотво
рила социяльна демокрация, она їх навіть від
кинула; та все таки они завдячують свою появу 
істнованю нової партиї. Вкінци й про се трете 
не мож сумнївати ся: що маса населеяя робіт
ничого через корисну для себе участь в житю 
політичнім увійшла в близші внутрішні відно
сини до держави, і ті вже давно перестали і

шенчишиних іменин. Хоча в той час старо- 
сьвіцькі звичаї України вже псовали ся «новою» 
культурою, одначе звичай справляти родинні 
сьвята кілька день вряд ще пановав і гостї 
приїздили часом цілими родинами на кількох 
екипажах, беручи з собою і скілька чоловіка 
челяди. Час був патриярхальний, пани наші зав
ждї визначали ся широкою гостинностю і при
язно витали цілу юрбу гостей і контентували не 
тільки їх, але і слуг їх і коней.

Пани наші хоча часом і любили де проти 
кого брати кирпу, алеж під час сьвята, кожен 
господар гостей своїх, принаймні на око, витав 
однаково, не даючи нікому з них переваги.

Гостинність завждї панувала в домі Ля- 
шенка. На сей раз найпаче радо, щиросердо ви
тав він своїх гостей, пишаючись перед ними 
своїм »самоцьвітом дорогим» — своєю молодою 
красунею жінкою.

Три дні стояв гучний бенкет у Ляшенків; 
справляли його, як звичайно: пили, їли, танцю
вали, сьпівали, в карти грали.

Отут на іменинах Одинець спізняв ся 
з двома людьми, що на життю його молодого 
віку лишили слід; то були Найдич і Носаль- 
ськин.

Найдичові предки Сербини перейшли на 
Україну ще з початку XVI. в.; потомки їх зро
били ся великими багатирями, а потім і пана
ми, йдучи тією самою стежкою, якою поприхо
дили до сього і всі українські пани.

Андрій Найдич був чоловік вже підтопта

ний, вдовець, батько чотирох синів, ще підліт
ків. Він скінчив університет в Москві, якийсь 
короткий час слухав ’ відчити правничі в Гей- 
дельберґу і в Берлині, слухав інколи і відчити 
дівших німецьких фільософів того часу. Він по
троху належав і до письменства росийського, 
писав і вірші і статі наукові; збирав ся писати 
історию України і пильно збирав історичні до
кументи і народні історичні пісні. Особиста зна
йомість з Бодянським, з Костомаровим, з Шев
ченком, з Гулаком ворушили інколи в серцї 
у його струни національно-демократичні та гра
ли ті струни вельми не голосно, мляво і не дов
го; лишень до заслання Шевченка. Осьвіта на
сипала йому в серце і гуманізму, алеж гума
нізм той був занадто слабий на те, щоб проби
ти товсту кару крепацького «права» і того за
гального режиму, що пановав у нас через усю 
другу четвертину XIX. віку. Гуманізм Найдича 
був чисто теоретичний і не перешкожував йому 
уживати горілку часом з питунця біля шинку; 
давав йому в товаристві з Ростером Баранов- 
ським і ин. такими скоїти який будь видатний 
дебом серед міста, не змагав ся той гуманізм 
і такою потужною силою, щоби не давав Найди- 
чу продавати крепаків «паровий с'ь прочимь не- 
двьіжимим-ь имуществомч.» або віддавати їх за 
гроші в москалі, а часом заподіяти і инчий 
гидкий вчинок.

(Дальше буде).

щораз більше перестають бути чисто ворожими. 
Длятого — нехай собі социяльно-демократична 
партия буде й як часто невигідною й як часто 
грубо несмачною в поведеню — все таки ба
жати собі того ніяк не можна, щоб она взагалі 
знов зникла з публичного житя. Одно, чого мо
жна собі бажати, то се, щоб она все більше і 
більше переходила з партиї революцийної в пар
тию реформацийну, що стоїть на ґрунті данім 
хвилею і заступає інтереси стану робітничого.

(Дальше буде).

З політичного поля.
Інтервю з др. Кербером оголошує один з ре

дакторів Оевіег. УоІкзгеіЦ*. в сій часописи. Др. 
Кербер оповідав в сій розмові, які великі труд- 
ности мусів усувати через ціле літо. Для мене 
— казав — не було вакаций. День за днем я 
мусів пильно працювати, щоби дорівнати своїм 
обовязкам. Не ходило тут так о біжучі справи, 
як о політичні. Від 5. серпня не було дня, в я- 
кім би не відбула ся якась конференция. Дня 
5. серпня відбула ся перша конференция шо-до 
компромісу великої, ческої посїлости. Природна 
річ, що зразу веї панове уважали сей компро
міс неможливим. Довго, дуже довго тревав сей 
опір і я не міг узискати найменшої концесиї, 
так що майже стратив був надію. А однак о- 
статочно при помочи кількох членів сторонниц- 
тва шляхти, компроміс зложив ся. Справі уда
ла ся щасливо. Коли конферує ся день по дни, 
пише і працює, то річ звичайна, що охота до 
праці маліє, і чоловік оглядає ся за другим, хто 
би єго виручив. Але я буду старав ся сповнити 
свій обовязок, я є урядником і знаю, що є мо
їм обовязком. Знаю, що в державній раді по
встануть знов трудностн, які треба буде пере
бороти. Що-до мене піду дальше вибраною до
рогою. З  моєї сторони трудностий не буде. Бу
ду старав ся зблизити сторонництва до себе, і 
маю надїю, що се мені удасть ся. А коли так 
не скоїть ся, я радо уступлю місця другому, су- 
против якого сторонництва будуть слухнязїйші. 
Посли, які мали зі мною так богато до діла, 
знають добре, що я стремлю до запевнена м і
сця роз’ємному правлїню. Рада державна має 
сповнити великі завданя: буджет, австро-угор- 
ску угоду, торговельні трактати і д. и. Всі ті 
справи я застав, коли обняв керму. Коли удасть 
ся мені перевести сї справи в державній раді', 
тоді буду уважав скінченою підняту мною, при 
обнятю правлїня, місию і сам уступлю зі свого 
становиска.

ІІЇмсцка людова партия в Чехах оголосила 
вчера виборчий маніфест. Відозва ганить різки
ми словами недостаток єдности в нїмецкім та
борі, особливо непарляментарний спосіб вибор
чої борби, якої уживають всенїмцї. Мимо сего, 
маніфест висказує ся дальше, що не тратить 
надії на побіду сполучених сторонництв супро
ти ворожих Німцям елементів, які виповіли їм 
безглядну борбу. Дальше відозва наводить заса
ди партиї, як рішучо антисемітскої, і отеї посту
ляти: 1) Відокремішненє Галичини. 2) Митова 
спільність з Німеччиною. 3) Нїмецкий держав
ний язик. Що-до квесгиї поділу Чех на народні 
округи, партия людовцїв обстав при своїх жада- 
нях в тім напрямі, зглядно заявляє ся за окре
мою адмінїстрациєю д ія кождого народа.

Француска проса обговорює широко побут 
царя у Франциї, а особливо, що він не прибув 
до Парижа. Націоналістичні часопити звалюють 
вину на Вальдека-Русо і кажуть, що цар вже 
хотів їхати до Парижа, але Вальдек-Русо унемо
жливив се Монархічні, дневники висказують ся, 
що цілий союз з Росиєю не богато вартний. 
Близше до правительства стоячі дневники ви- 
сьмівають сю опозицню націоналістів і монар
хістів, доказуючи, що їх опозиция не має н ія 
кого значіня і стратила цілий кредит у Фран
циї.

Н о в и н к и.
— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Автонома; 

рим.-кат. Клєофа. — В ч е т в е р :  гр.-кат. Кор- 
нилия; рим.-кат. Криспіна.
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— Загальні збори річні товариства „Руслан"
що опікує ся убогими учениками рускої ґімна
зиї у Львові, відбуде ся дня 4. жовтня в сали 
VIII. кляси Гімн, о год. 9 ’/2 перед полуднем.

— Виділ ,.Руского жіночого Кружка" в Коло
миї має честь повідомити, що загальні збори то
го товариства, відбудуть ся дня 29. вересня с. 
р. о 5. годині пополуднії в комнатах товариства 
(Народний Дім). В случаю недостаточпого числа 
членів відбудуть ся збори того самого дня о 6. 
годині. За Виділ: ЛИария Слюзарова, предсїда- 
телька; Наталя Юркевичівна, секретарка.

— Спростоване. Не в Коломиї, як се ми по
дали були, відкрито дефравдацню, а в касі о- 
щадности в Колобжеґу. Простуємо тим поквап- 
нїйше, що така ошибка могла би викликати не- 
приятности для фінансової інституциї.

— З Ярослава пишуть до »ДЬл-а«: В пятницю 
по 5. годині з полудня переїздив через Ярослав 
Преосьв. Еп. Чехович в тамошну околицю. Вла
дику витали власти цивільні і війскові, а милу 
несподївавку для достойного гостя зробила дру
жина руского народного театру, повитавіни єго 
грімким відсьпіванєм «многая літа» на пероні. 
Управитель театру промовив кілька слів привіту 
в імени руско-народного театру, а Владика лю
бо зворушений, подякував, заявивши при тім: 
»Я все всіма силами стараю ся підпирати куль
турні змаганя руского народу».

— Вінчане п Антона Крушельницкого, звісного 
писателя, б. співробітника нашої часописи, ні- 
знїйше редактора >Буковини« а тепер учителя 
при ґімназиї в Ярославі, з Панною Марисю Сло 
бодівною, артисткою руского народного театру 
і писателькою, відбуде ся в Ярославі в першій 
половині жовтня с. р.

— Цїсарска санкция. Цісар санкціонував закон 
о реґуляциї рік в Галичині, ухвалений на остат
ній сесиї галицкого сойму.

— Прасоїий закон. Правительство має предло- 
жити новий проект прасового закона. Після про
екту, кольпортажа буде дозволена, але не цілком. 
Обид чести через друки не будуть судити при
сяжні суди!, але звичайні трибунали. Також має 
ся завести значні зміни § 19. о спростованях.

— Др. Михаїл Бобжиньский, віцепрезидент кра- 
євої шкільної ради, поверне в послїдних днях 
вересня з Закопаного до Львова, а дня ЗО. с. м. 
перед полуднем попращають єго торжественно 
краєва шкільна рада, депутациї і підчинені 
урядники.

—  Страйк Фармацевтів. «Ктопіка їа гтасеи- 
Іусгпа* заповідає страйк фармацевтів в цілій 
Галичині на случай, коли будуть приймати на 
фармацевтичні студи! кандидатів, що покінчили 
лише 4. клясу ґімназияльну. Відповідну резолю- 
цию виготовлено на віденьский з’їзд фармацевтів, 
що має відбути ся дня 28. жовтня с. р.

— Віче приватних урядників, яких в Галичині 
є до 16.000, відбуде ся в жовтня с. р. перед 
отворенєм сесиї держівної ради. Предметом на
рад віча буде внесений в парлямеитї в маю с. 
р. правительсгвенний проект о пенсийнім законі 
для приватних урядників. Іменно, розходить ся 
о те. щоби проект ухвалено як найскорше.

— ІСПИТ зрІЛОСТИ в академічній ґімназиї у 
Львові зложили в осіннім речинци: Банат, Бо- 
родайкевич, Даньо, Ганїнчак, Гордїйчук, Гаври- 
ляк, Костнк, Луцїв, Мандзик, Мнхайлевич, Миць- 
ко, Охримовнч, ІІознаньскпй, Роздольский, Сі- 
рецкий, Шміґельский, Устнянович, Хмельовский, 
Хомяк. Чотирох репробовапо на один рік.

— «Переслїдованє жидів» перед касацийним три
буналом. Вчера перед касацийним трибуналом 
відбула ся розправа в наслідок відклику, внесе
ного М. Штериберґом з Вижнпцї на Буковині, 
котрого засуджено за очерненє жандарма на 6 
місяців вязницї. Справа почала ся в 1899. році 
в сам судний день і покінчила ся вчера також 
в жидівский судний день.

Вчера минуло два літа, як жандарм увяз- 
нив в Вижници якогось жида жебрака і відво
див до арешту. По дорозі стрітив їх Штернберґ 
і давав за арештованого 1.000 злр. кавциї, однак 
жандарм грошей не приняв і мав сказати, що 
буде кождого дня арештувати по двох жидів. 
Шгернберґ вніс жалобу на жандарма до коман
ди в Чернівцях, в наслідок чого жандармові! 
виточено дисциплінарне слідство за знущане ся 
над жидами. Однак слідство виказало, що жан
дарм не завинив. Тоді жандарм обжалував 
Штернберґа о очерненє. а суд засудив єго на 40 
корон кари. Штернберґ вніс відклик до висіло
го суду і ту нідвисшено ему кару на 6 місяців 
вязницї, а на другий відклик Шгернберґа каса- 
цииний трибунал затвердив кару назначену вис
ілим судом.

— Польска єсєнь на Русї настала тепер — як 
доносить »81ом’о Роїзкіе»: 3 Калуша прислали 
до редакциї сего дневника галузку яблінки з 
цьвітом і яблоками, а львівскі каштани на галиц- 
кій илощи покрили ся, як що року, білим цьві
том... Чекаймо хиба, аж прийдуть на нас рускі 
морози, — але і годі, як буде гарно, оголосять 
польску зїму... Біда нам, тай годі!

— Краса і сила майже все виграють справу. 
Приміром сего є отся подія з істориї цирку В і

ктора у Львові: Побут цирку у Львові мав скін
чити ся дня 15. с. м. Дирекция задля доброго 
поводженя внесла прошене до магістрату о д о 
звіл довше перебувати у Львові, однак магістрат 
відкинув подане. Тоді директор цирку вислав 
депутацию до президента міста д-ра Малахов- 
ского. В склад депутациї війшла жена директо
ра і силач Питлясїньский, котрий продукує ся 
в цирку. І на предаво др. Малаховский сейчас 
скликав засїданє, на якім дозволено циркови 
давати представленя аж до вчера.

— Виборчу машину винайшов Анґлїєць Гове 
і має єї опатентувати. Машина заступить ви
борчі урни (але не в Галичині) і сама буде пе- 
речислювати голоси без ніяких ошибок. Вибо
рець входить одними дверми з турнікетом до 
виборчої кімнати, де на середині стоїть машина, 
тисне одну підойму з назвиском кандидата, на 
котрого хоче голосувати, і виходить другими 
дверми, де стоїть турнікет і значить число го
лосуючих. — Виборча машина призначена до 
явного голосованя і як-раз придала би ся при 
галицких правиборах і виборах. Цікаво би ли
ше знати, куди входили би жидка-аґітатори 
і жандарми, щоби оминути турнікет та неномі- 
шати числа голосуючих.

— Цісар Вільгельм за царя Николу. З Ромін- 
тен доносять телєґрафічно: Нїмецкий цісар пої
хав вчера пополуднії в мундурі свого росийско- 
го полку ґренадиєрів до росийского місточка над 
границею Виститен, котре знищив огонь дня 26. 
серпня. Підчас кількагодинного побуту цісар 
перед зібраним населенєм виголосив промову, в 
якій заявив, що цар знає про їх нещастє, і у- 
стамн нїмецкого пїсаря висказує «їм своє спо- 
чуванє». «Цар через мене — сказав цісар Віль
гельм — посилає вам жертву 5.000 рублів. З 
сего бачите, як єго серце спочуває з єго підда 
ними, хотяй би они мешкали найдальше. Свою 
вдячність вискажете словами: »На здрачє єво 
вєлїчества ґасударя імператора Нїколая І. Гур- 
ра !<

— ,.Льо-О Ди!“ Сего слова, вигукуваного ціле 
літо у Львові, не почуємо вже на другий рік. 
Мінїстер торговлї прирік онодї депутациї відень- 
ских цукорників, видати заборону розносити по 
домах морожене.

— Новий винахід. З  Тернополя доносять, що 
тамошний будівничий п. Масловский і управи
тель електричної стациї п. Кльоссе винайшли 
електромотор нової системи до автомобілів, ко
трий задля своєї практичності! має запевнену 
будучність.

— Зелїзнича катастрофа. Коло Тури Северін 
на Угорщині приключнла ся грізна зелїзнича 
катастрофа, в якій згинуло 32 осіб, а 6 осіб по
терпіло тяжкі рани. До катастрофа прийшло 
вечером, коли поспішний поїзд доїздив до ста
циї. Зелїзничий шлях провадив в долину. За по
спішним поїздом їхав тягаровий і давав якісь 
знаки. Кондуктор не розуміючи знаків, потягнув 
линву і поїзд станув. За  хвилю тягаровий по
їзд, на якім зіпсувала ся машина, ударив цілою 
силою в стоячий поспішний поїзд. З  ваґонів у- 
творила ся висока стирта. З  шіснацять нафто
вих резервоарів виляла ся нафта і почала го
ріти. Хто з подорожних не згинув в потороще- 
них ваґонах, сей згорів. Огонь був так страш
ний, що на кільометер від шляху вигоріла тра
ва і дерева. Коли зі Стациї прийшла поміч, з о- 
бох поїздів остали лише згарища.

— ТелєґраФу без дрота уживав перший раз 
нариский дневник «Еіуаго» в пятницю. Окремий 
корабель з висилаючим апаратом плавав по 
Атлянтийскім океані і що 10 мінут висилав те
леграми до редакції! »Гідаг-а« в Парижі!. Депе
ші були точні і без ошибок.

— Проклямация Бурів Проводирі Бурів видали 
нову проклямацию, характеристичну задля єї 
релігійного настрою і глубокої набожности не 
щасного народа. Проклямация звучить: «Сею 
проклямациєю бажаємо ствердити в імени всіх 
Бурів вдячність Всевишньому за: 1) всі великі 
і малі виграні битви з послїдних часів; 2) за 
чудесну опіку над нами перед переважаючими 
силами Англичан; 3) за те, що Всевишний Го
сподь подав нам все до заспокоєна наших по
треб; 4) за те, що неприятелеви не новело ся 
знищити в нашім краю всю живність і знемочи 
нас голодом; 5) за сей гарний дар відваги, який 
виявили наші мужі, а головно женщини і діти, 
що не попали в розпуку навіть під впливом жо- 
стокости в анґлїйскій неволі. Одним словом дя
куємо Богови за те, що ми не перестали істну- 
ватн яко нарід в сій страшній війні, котра тре- 
ває вже два роки. З  сего слідує, що Господь 
Бог не хоче нашого упадку, але бажає, аби ми 
дальше жили і прославляли Єго Імя. Просимо 
Бога о прощене всіх гріхів, а сих гріхів тисячі. 
Просимо о прощене в імени народу і прави- 
тельства. Благаємо Бога, щоби за наше прави
тельство зіслав великий дар лЮбови, щоби цї- 
лию всіх єго діл було прославлюванє Бога».

— Жертва МаФІЇ. Члени тайного товариства, 
званого Мафія, допустила ся сими днями знов 
незвичайно сьмілого розбою коло Мацори на 
Сицилїї. Один із найбогатших властителів біль
шої носїлости в тих сторонах Кавалїєре Бурджіо

вибрав ся був в дорогу до одного із своїх ху
торів, положеного коло Палермо. Ледви що ста
нув на подвірю в хуторі, як нараз обскочило 
єго шістьох замаскованих бриґантів, котрі єго 
звязали і замкнули в комнатї таки на єго вла
снім хуторі. З  візником зробили так само, з 
тою лиш ріжницею, що єго поклали на землю 
в шопі, де вже лежало двох звязаних людий, а 
то польовий і управитель хутора, котрих бри- 
ґанти на короткий час перед приїздом власти
теля зловили.і звязали. Відтак вернули бриґан- 
ти до Бурджія, приложили ему револьвер до чо
ла і зажадали від него 100.000 лїрів окупу. Пе
реговори вели ся три години. Наконбць бриґан- 
ти пристали на то, Щоби їм Бурджіо виплатив 
10.000 лїрів, скоро они пішлють одного із своїх 
людий по гроші. Бурджіо написав тоді лист до 
своєї жінки і казав їй виплатити умовлену су
му тому, хто їй той лист віддасть. Один з бри
ґантів підняв ся занести лист до пані Бурджіо. 
Коли она той лист прочитала, сказала, що має 
готівкою всего лиш 5.000 лїрів, а другу полови
ну вистарає ся в короткім часі. Бриґант взяв 
тих 5.000 і пішов, а на другу половину вже не 
чекав. Небавом потім розбишаки пустили Бур
джія на волю, а самі щезли без сліду.

— Конкурс на окружного лікаря з осідком в 
Чернихові оголошує повітовий виділ в Тернопо
лі!. Річна платня виносить 1000 К 600 К на 
обїздки. Поданя можна вносити до 15. жовтня 
сего року.

Посмертна І оповістка.
Анна Ґеличиньска, жена пароха в Стиняві 

вижній коло Стрия, а теща посла д-ра Андро- 
ника Могильницкого, щира патріотка, упокоїла 
ся по довгій недузі дня 21. с. м. В. І. п.!

Федор Цар, господар в Підберізцях коло 
Львова, батько о. Михаїла з Малковпч, упокоїв 
ся в 82. році житя. Покійний як чесний і ро
зумний ееляний засідав довгі літа в повітовій 
раді і заслужив ся около подвигненя свого села 
яко єго довголїтний війт. В. є. п.!

Емилїя з Хомиків Тарасевичева, дочка арти
ста -маляря, жена фотоґрафа в Бережанах, упо
коїла ся дня 20. с. м. в 26. році житя. В. І. п.І

Наука, штука, література.
— П. Григорович, бувший тенор руского теа

тру, виступив на народній хорвацкій сцені в За
гребі, сьпіваючи в рускій мові тенорові парти! 
в кількох оперетках. Артист подобав ся вповні 
і одержав анґажема на дуже корисних услівях.

— «Учитель», ч. 18. з дня 20. вересня 1901. 
Зміст: Хроніка львівскої академічної ґімназиї 
(копець). — Істория ґенези церковно-славяньскої 
мови. — Дещо про сьпів і сьпіванники, і якби 
учити сьніву.—Оцінка. — Снравозданє женьского 
інституту Руск. 'Гов. недаґоґічиого у Львові.

— «Дзвінок», ч. 18. з дня 20. вересня 1901. 
Зміст: Дивні пригоди комаха Санґвіна, ним са
мим розказані. -— Наталк і-Полтавка: Осінь. — 
Щляхотний учинок пса. — Видубицкий мопастир 
в Києві (і.іюстрацнч). — Кармін, Сільва: Фурпї- 
ка. — Стефан Пятка: Незварені яблока.

Т ел єґр ам и .
Відень, 24. вересня. Презес угорского кабі

нету Сель і угорский мінїстер скарбу Люкач 
відбули вчера конференцию з др. Кербером і 
міністром скарбу Бем-Баверком.

Відень, 24. вересня. Презес польского Кола 
п. Яворский конферував з др. Кербером в спра
ві маршалка галицкого сойму. Доселї справа не 
рішена межи ґр. Андрієм Потоцкнм а кн. Ан
дрієм Любомирским.

Прага, 24. вересня. Бувший віцепрезидент 
палати п. Праце рішучо і непохитно резиґнує 
з ионовного вибору.

Кольонїя, 24. вересня. Царска пара виїхала 
звідси вечером.

Льондор, 24. вересня. З  Чікаґо доносять, 
що арештованих анархістів випустили на волю 
задля браку доказів вини.

Дурбан, 24. вересня. Бота на чолі 1.500 лю- 
дий находить ся в поході з Єрмелю до Зулю.

Льондон, 24. вересня. Кітіненер доносить 
з Преторії!: Полковник Вілїямс забрав онодї до 
неволі відділ Бурів, зложений з 50 людий, ра
зом з конвоєм полковника Бе.іьзона. Ґенерал 
Крайцінґер хотів перейти через ріку Оранє і за- 
атакувати табор Бурів під Льоватом. Се єму не 
удало ся і в н поніс значні страти.

Бермуда, 24. вересня. Трех Бурів, між ними 
сестрінець Жуберта, утїкло з тутешної вязницї..
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Малий Фейлетон.

БОГДАН ЛЕГШИЙ.

Так ту чудово... В яр глубокий 
Падуть дзвінкі, шкляині потоки 
Як величаві слези гір. 
їх вічні, невгомонні тони,
Немов жалі, немов проклони 
Летять каскадами в простір.

А над потоками ялиці 
Зітхають запахом живиці 
І холодом холодять гр\дь,
І на твої безсонні вії 
Стрясають сни, зсилають мрії 
І гомонять — засни, забудь!

Довкола тебе — гори, гори,
Над головою небо-море 
І сонця животворний жар.
А над рікою мли гуляють,
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З  вітрами тихо розмовляють 
І криють ся в холоцний яр.

А долом трави, долом цьвіти,
А в полонинах звук трембіти 
Овець дзвіночки голосні —
А над тим всім задума ходить 
І за собою тугу водить, 
Зітханя, спомини, пісні.

В ечір .
Тихий вечір чари сіє,
Чар по сьвітї розливає,
А від чарів серце мліє,
Грудь кохане розпирає.

Місяць сипле позолоту, 
Заглядав в твої очи,

і І твою головку злоту
І Сріблом посріблити хоче.

В хвилю ту дивні бажапя 
Розпирають мої груди;

— РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н І С  Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

•д ж ж о х е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всї пред
мети движимі против огневих шкід.

> Д и Іе те р <  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е в ь с т в у  
І  в ір ж ж м  в с іх т р е х  Е п а р х ій

Фонди ґваранцийні «Диїстра» з днем ЗІ грудня 1900.
Фонд ревервовии 
Реаерва премії . .
Реверва специяльна 
Фонд емеритальний

Зі 1.540 кор 11 сот
171 942 „ і завом

6000 „ — „ 1620 406 кор. 65. сот.
30 924 „ 54 „ |

Тарифи »Днїстра« умірковані Надвпжка річна роздїдяи ся між членів в формі 
••©ротів За рік 1900 дістають члени 8%, звороту а премії

•Дністер* виплатив до Зі. грудня 1900 відшкодовань 2.120 834 нор Шкоди 
ліквідують ся безлроволочно в присутності) Делегата і 2 членів

ЛолТои »Дністра* принимають при позичках гіпотечнпх Банк краввий і Каса 
осц&двоств у Львові, Коломиї, Самборі, Долині. Снятині, Городенці Теребовли Залі 
юквдх, Городку і богородчанах

НА ЖИТ6 треба обезпечатись гмько через »Днїстер« в Гоеаристві азаїмн обезлеч, 
Я Крайові; а таких обевпечень черев »Дністер* іде часть провізиї на рускі публичкі 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі

>Дмїетм« пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
до ще яема бдіаько аґеицпй >Дністра* Агенти заробили вже 274 964 кор провівні

Зголошеня о агенциг треба вносити до Д ирекції у Львові

Селяне’ убігайте ся тілько о агенті! •Дністра*

За певну і добру льокацию 
І  ЧЧ поручаємо

4 ’/»% листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4°/о листи товариства кредито

вого земского
4 1/а% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гад. акц.
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Серце рве ся до коханя, 
Розум шепче: що то буде?

В тім — листочки всі, всі цьвітп
Стрепенулись, затремтіли__
Ах не бійсь! Які-ж ми діти — 
Впало яблуко доспіле.

С 0Ю 53Е ІІМ  Егпезіа ТЬогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА41 ул. Сонїшна. 

Небувала, сензацийна проґрама! 
від 16. до ЗО. вересня 1901.

При співучасти війскової музики 80. п. п.
1) Воппеіу, з тресурою 100 зьвірять. 2) 0и 

Сапе Тгіо, сензацийннй акт воздушний з зер- 
кальними рефлекторами. 3) ТЬе УУЬееІегз, най- 
комічнїнші американьскі біциклїсти. 4) 80ЄІІГЗ 
Регпапгіо, музична атракция, Гіп сіє зіесіе. 5) Без 
Забіиеііез, ексцентричні дуетисткн. 6) Орхестра 
і реклямоґраф. 7) Віапса, артистична артистка 
на трапезі. 8) Вісіїагсіо з Сальвій, містичний 
електричний кіш цьвітів. 9) Віза Вагбі, лірична 
сьпівачка. 10) ЕІУІга, еквілібристка і трансфома- 
ция на линві. 11) Тйе беїіпз, ексцентрична ко
мічна пантоміна.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідІїЬіГе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Еароля Людвика ч. 9. у Львові.Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситету, яка остає під зверхніш проводом 
проф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устві зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) па університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 год. — Адреса: Лєкцийна комісия 
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

--------------------------- яко гарна прикраса кбмиат і
Т С ч  ТЇТТТТЇТТ • Вврещаґіна. Шевченко в домо-

| іл х ір  1 Ш Ш  . винї і Сластьона, Шевченкова 
могила. — — ----------------------

! Можна дістати через адмінїстрацшо „ Р у с л а н к “ 
з пересилкою за 1 кор. 60  сот.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го ніая 1901.
(Приївд і відївд поданий після часу середно-рвропейского).

ІЮ Ї8Д

1 посп. | особ.
до Львоваприходить

0  ГОДИНІ

1-35

2-20
2-35

Г45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 40 
800
8- Ю 
8-15 
8-50

11-45
11- 55
12- 55 
1-Ю

3- 14
4- 40
5- 11 
5-35 
5-60
5- 40
6- 00

Н іч

8-40
2-31

1215

7- 36
8- 50
9- 41 
9-20 
950
9-40

10-20
10- 20 
10-02
312
3-35

Поїзд
посп. | особ. 

відходить
о годині

ЗІ /Іьвова

3132 ВІЛ Н

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
я Чернівців (Іпкан, Галацу), Гусятина 
в Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
8 Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Легату) Калуша, Сянока
8 Соьаля, Рави рускої 

в Кракова, Відня, Варшави, Легату. Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора
зі Станиславова (Кересмеве, Потутор)
8 Янова
ві Сколього, Калуша, Хпрова а в Яавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.

8І Самбора, Борислава, Стрпя 
в Підволочиск (Київа) Бродів на де. Піде.

я „ „ на дв. голов.
з Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Белвцн і Любачова

в Брухович (16. мая до 15. вер. в  нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
в Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
8 Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » > на дв. голов.
в Підволочиск Копичииець на дв. Лідвамче

„ ва  дворець головний

Г55
2-08

8-30
2-55

240

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
9- 00 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

до Станиславова. П:двпсокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлпна
до Сколього, до Ла вочного(1. ляп. до Іо.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. ІІідз 

я » > дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

6-10 до Станиславова
12-45 6-20 до Кракова (Відня, Берлина, Варшава)

6- 30 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 
а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденне

6’35 до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова
7- 10 до Тернополя, Бродів дворець головний
7-32 я дворець Підаамче
7'2б ДО Сокаля і Рави рускої 
7 52 до Брухович (13. м а я д о іб .в  р. в нед. і сьв.) 
9-30 до Янова від 1. мая до 16. вересня

251 Ю’ЗО до Чернівців і Іцкан
1100 до Кракова, Відня, Варшави 
11.10 до Підволочиск, Бродів дв. голов .лі 
Ц-32 » > дв. Підза -о

4-16 до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
445 до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод 

години вечером до 5 години 59 мінут рано'М І Н А :  Гсуа нічна числить ся від 6 . . . . .  ,  .
Час середно-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европеи- 
екого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенцин часописи» 
Ст. І. Соколовского в ваеая.и Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі ицьші, 
тарифи, ілюстровані нровідвики, ровклади ївди і т. п. бюро інформацияне ц. к. 8е.її8ниць держав них (ул. 

Крагіньг.х ч і . в іюдрірю. сходи 11, двері ч. Б?.) в урндогих годинах (8—3 а в сьвята 9 — 12).

Видає і відповідає єа редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского


